
 

ГРОМАДСЬКА РАДА 

при Дніпровській районній в місті Києві 

державній адміністрації 

02094 м. Київ, бул. Івана Котляревського 1/1, тел..: (044) 573-20-94 

e-mail: gr_drda@ukr.net                                   www.facebook.com/groups/dniprgr 

 

ПРОТОКОЛ № 21 

засідання Громадської ради при Дніпровській районній 

в місті Києві державній адміністрації 
 

м. Київ, бульвар Івана Котляревського, 1/1                       20 липня 2023 року 

 

Загальна кількість членів Громадської ради при Дніпровській районній в 

місті Києві державній адміністрації (далі - Громадська рада) – 33 осіб. 

Присутні: 17 осіб. Відсутні: 16 осіб.  

Реєстр додається.  

 

Запрошені:  

- в.о. першого заступника голови Дніпровської районної в місті Києві 

державної адміністрації м. Київ Шевченко Олена Володимирівна;  

- начальник управління освіти Дніпровської районної в місті Києві державної 

адміністрації Іваніна Наталія Василівна; 

- начальник відділу культури  Дніпровської районної в місті Києві державної 

адміністрації Мерінова Оксана Володимирівна; 

- начальник відділу молоді і спорту Дніпровської районної в місті Києві 

державної адміністрації Біба Олександр Анатолійович; 

- директор Центру по роботі з дітьми та молоддю за місцем проживання 

Дніпровського району м. Києва Городнічов Сергій Михайлович; 

- адвокат Гідат Алієв; 

- педагог-організатор  підлітковог клубу "Факел" Алієв Закір; 

- педагог-організатор підліткового клубу «Евріка» Гуленко Тетяна; 

- педагог-організатор підліткового клубу «Час вперед» Царенко Тамара; 

- секретар ОСН «КМ «Русанівка» Чунаєв Олександр Едуардович; 

-директор КП «Європейський культурний центр «Краків» Абрашекова 

Оксана Анатоліївна; 

- експерти Громадської ради Барашенков Ярослав Георгійович, Кравченко 

Поліна Леонідівна. 
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Слухали: голову Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві 

державній адміністрації Павленка А.М., який повідомив, що зареєстровано 

17 членів Громадської ради з 33. Таким чином, засідання Громадської ради 

при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації правомочне. 

Павленко А.М. запропонував розпочати засідання Громадської ради при 

Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації.  

 

Вирішили:відкрити засідання Громадської ради при Дніпровській районній 

в місті Києві державній адміністрації.  

 

Голосували: «за» - 17, «проти» - 0, «утримались» - 0.  

Рішення прийнято.  

 

Слухали: голову Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві 

державній адміністрації Павленка А.М., який запропонував затвердити 

наступний порядок денний:  

1. Про тендерні закупівлі Управління освіти Дніпровської районної в місті 

Києві державної адміністрації. 

Доповідач: Ковальчук І.М. 

2. Про трудовий конфлікт у Центрі по роботі з дітьми та молоддю за місцем 

проживання Дніпровського району м. Києва.  

Доповідач: Павленко А.М. 

3. Про Культурний кластер «Краків».  

Доповідач: Павленко А.М. 

4. Різне.                                                                                                                                                                  
 

Вирішили:затвердити наступний порядок денний: 

1.Про тендерні закупівлі Управління освіти Дніпровської районної в місті 

Києві державної адміністрації.  

Доповідач: Ковальчук І.М. 

2. Про трудовий конфлікт у Центрі по роботі з молоддю за місцем 

проживання Дніпровського району м. Києва.  

Доповідач: Павленко А.М. 

3. Про Культурний кластер «Краків».  

                                                                             Доповідач: Павленко А.М. 

 

Голосували: «за» - 17, «проти» - 0, «утримались» - 0.  

Рішення прийнято.  

 

Питання перше порядку денного: 

«Про тендерні закупівлі Управління освіти Дніпровської районної в місті 

Києві державної адміністрації». 

 



Слухали: заступницю голови Громадської ради при Дніпровській районній в 

місті Києві державній адміністрації Ковальчук І.М., яка надала інформацію 

стосовно ситуації, що виникла  з  тендерними закупівлями управління освіти 

Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації  у 2022-2023 

роках. 

Виступ Ковальчук І.М. 

Управління освіти Дніпровської районної в місті  Києві державної 

адміністрації провело тендери щодо закупівель для потреб укриттів, а саме: 

проведено тендер на закупівлю 12 комплектів обладнання для обробки 

продуктів харчування на понад 1,5 млн грн; проведено тендер під назвою 

«Конструктори для гри та навчання в укриттях під час повітряних тривог» 

майже на 953 тисячі (квітень 2023 року); оголошено тендер під назвою 

«Музичні інструменти для психологічного розвантаження дітей в укриттях 

під час повітряних тривог»  майже на 891 тисяч (квітень 2023 року). 

Управління освіти як самостійна юридична одиниця, є змовником закупівель, 

самостійно приймає рішення щодо затвердження річних планів закупівель та 

організації закупівель відповідно визначеної потреби в межах затверджених 

кошторисних призначень. Тобто усю відповідальність за витрачання 

мільйонів на ремонти підвалів, мільйонів на закупівлю  овочерізок та ігор під 

час війни несе виключно керівництво Управління освіти Дніпровської 

районної в м. Києві державної адміністрації. 

  

Наразі, за офіційною інформацією Київської міської прокуратури 

зареєстроване кримінальне провадження та йде перевірка рішень Управління 

освіти Дніпровської районної в м. Києві державної адміністрації з приводу 

останніх тендерів. 

  

Як з’ясувалося, це не перше кримінальне провадження за фактом діяльності 

Управління освіти Дніпровського району м. Києва. Серед них є справа за 

статтею «Службове підроблення з тяжкими наслідками». 

 

В обговоренні взяли участь: заступник голови Громадської ради Шашкіна 

Л.О., члени Громадської ради Омельчук Є.Р. та Бурля О.Ю., начальник 

відділу культури Мерінова О.В., експерт Громадської ради Кравченко П.Л., 

громадський діяч Юрченко В.І. 

 

Вирішили: 

1. Звернути увагу керівництва Дніпровської районної в місті Києві державної 

адміністрації на відсутність з його сторони: 

- дієвого (постійного, системного) контролю (моніторингу) за тендерними 

закупівлями самостійними структурними підрозділами Дніпровської 

районної в місті Києві державної адміністрації, зокрема управління освіти; 

-  оперативного реагування  на випадки зловживань у цій сфері (проведення 

або ініціювання проведення службової перевірки можливого  порушення, 

https://www.dzo.com.ua/tenders/18955521
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-04-20-004546-a


відсторонення керівника від виконання службових обов’язків на час 

службової перевірки, негайне інформування населення по факту можливого 

порушення тощо). 

2. Запропонувати Департаменту освіти КМДА та керівництву Дніпровської 

районної в місті Києві державної адміністрації оголосити догану начальнику 

управління освіти Дніпровської районної в місті Києві державної 

адміністрації Іваніні Наталії Василівні за здійсненні порушення процедури 

тендерних закупівель, зокрема службової підробки. 

3. Рекомендувати Дніпровській районній в місті Києві державній 

адміністрації вжити дієвих заходів щодо посилення контролю за 

дотриманням встановлених процедур  тендерних закупівель, що здійснюють 

її самостійні структурні підрозділи, та, уразі їх порушення, вживати 

оперативних рішучих дій стосовно керівників відповідних структурних 

підрозділів. 

4. Доручити Комітетам  з питань громадського моніторингу та  громадської 

експертизи Громадської ради  при Дніпровській районній в місті Києві 

державній адміністрації  забезпечити громадський контроль та  експертну 

оцінку  тендерних закупівель Дніпровською районною в місті Києві 

державною адміністрацією, її структурними підрозділами та комунальними 

підприємствами та їх експертну оцінку і оперативно інформувати про 

можливі порушення  Громадську раду при Дніпровській районній  в місті 

Києві державній адміністрації для відповідного реагування. 

5. Покласти координацію роботи зазначених комітетів в цьому напрямку на 

заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державній 

адміністрації Ковальчук І.М. 

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на  голову Громадської 

ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації 

Павленко А.М.. 
 

Голосували: «за» - 15, «проти» - 2, «утримались» - 3.  

Рішення прийнято.  

 

Питання друге порядку денного: 

«Про трудовий конфлікт у Центрі по роботі з дітьми та молоддю за місцем 

проживання Дніпровського району м. Києва». 

 

Слухали: голову Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві 

державній адміністрації Павленка А.М., який повідомив, що до Громадської 

ради звернулася група педагогів-організаторів підліткових клубів за місцем 

проживання  зі скаргою на дії директора Центру по роботі з молоддю за 

місцем проживання Дніпровського району м. Києва Городнічова Сергія 

Михайловича та надав слово адвокату педагогів-організаторів Гідату Алієву. 



 

Виступ Гідата Алієва: 

Підставою сьогоднішнього звернення до Громадської ради є постійні утиски, 

а саме цькування педагогів-організаторів з боку директора Центру по роботі з 

дітьми та молоддю за місцем проживання Дніпровського району м. Києва 

Городнічова Сергія Михайловича, та інші незаконні дії, які за своїм змістом 

підпадають під ознаки певних кримінальних правопорушень. 

 

Так, Городнічов С.М., являючись директором має певні повноваження, які 

ніким не заперечуються,  в тому числі має повноваження здійснювати 

перевірку трудової дисципліни підлеглих. 

Однак вказані перевірки здійснюються специфічним способом, а саме 

Городнічов С.М., поводячи себе не як директор, підглядає в приміщення 

педагогів через вікна, намагається знімати через вікна процес занять на 

власний мобільний телефон, відловлює дітей вихованців клубів та 

намагається з’ясовувати у дітей, скільки вони сплачують грошей за 

відвідування гуртків. 

Ці дії останній неодноразово пояснював тим, що йому відомо що 

педагоги – організатори являються, як він вважає, «корупціонерами», та 

привласнюють грошові кошти, які сплачуються за відвідування гуртків 

педагогами. 

Окрім цього Городнічов С.М. в присутності батьків клубів (до 

прикладу клуб «Евріка» Святненко В. В. - керівник гуртка EnglishClub) 

05.06.23 при зустрічі з батьками звинуватив педагога в хабарництві, чим 

принизив честь та гідність власного підлеглого. 

Також в присутності батьків клубу «Евріка», Городнічов С.М.  05.06.23 

в спілкуванні з педагогом Раєвою Т.М. розповідав про педагогів як про  

корупціонерів та погрожував поліцією, чим принизив честь і гідність 

підлеглих. 

Крім цього Городнічов С.М. неодноразово погрожував своїм підлеглим 

фізичною розправою, про що останні звертались із зверненням до Київського 

міського голови. 

Факти погроз фізичною розправою можуть підтвердити як свідки, а 

саме педагоги – організатори, так цьому є підтвердження і аудіозаписи як 

нарад, так і при особистому спілкуванні. 

До чого довели педагогів, що вони при спілкуванні з керівником, 

розуміючи що їм ніхто не допоможе, включають аудіозаписи на телефонах, 

щоб хоч якось задокументувати безкарні незаконні, злочинні дії власного 

керівника, який хизується дружніми відносинами з мером м. Києва Кличком 

В.В. та неодноразово зазначав, що йому нічого за ці дії не буде. 



Відвертим цинізмом  з боку директора центру був наступний факт, 

який згідно зі статтею 11 КК України, є злочином. 

Так, після письмового зверненняпедагогів, та після певного розголосу, 

щодо зазначених не законних дій директора Центру Городнічова С.М., 

останній викликав окремо кожного педагога до себе. 

Колектив педагогів прибув за вимогою директора Центру Городнічова 

С.М. до місця де знаходиться його робоче місце, де останній провівши 

«нараду», в ультимативній формі вимагав від кожного педагога написання 

письмових пояснень, щодо написання звернення, в якому булла викрита його 

незаконна діяльність. 

Під час зазначеної наради, яка відбулась 29.06.2023 року, директор 

Центру Городнічов С.М., разом із своїм заступником Дружченко Іриною 

Петрівною, оголосили накази про дисциплінарні стягнення у вигляді «доган» 

шістьом педагогам, та повідомили, що «у нас нет других вариантов», «этот 

бунт будем гасить именно так», «а что вы хотели, вы будете писать на нас, а 

мы будем вас за это привлекать к дисциплинарным взысканиям», «хотите, 

отзывайте письмо, и тогда эти наказы порвем и забудем». Фактично, 

директор Центру Городнічов С.М. вчинив кримінальний злочин, зазначивши 

в офіційних документах (накази про дисциплінарні стягнення, є офіційними 

документами, т.я. тягнуть за собою настання юридичних наслідків) завідомо 

неправдиві дані, тобто злочин передбачений ст. 366 КК України, при цьому 

вказаний злочин було вчинено за попередньою змовою группою осіб,  так як 

ці накази готувались методичним відділом Центру, та погоджувались із 

заступником Дружченко І.П., тобто в діях заступника Дружченко І.П. та 

особи, яка готували фактично вказані документи присутній склад злочину 

передбачений ст. 28, ст. 366 КК України (стаття 366 КК України не має 

окремої кваліфікуючої ознаки – вчинення вказаного злочину группою осіб). 

Таким чином, директор Центру Городнічов С.М. та його заступник 

Дружченко І.П. використовуючи свої службові повноваження, шляхом 

внесення в офіційні документи завідомо неправдивих даних, створили тиск 

на коллектив педагогів, з метою примусити коллектив педагогів відкликати 

свої письмові звернення, тобто здійснили вплив на трудовий колектив, яким 

намагались унеможливити використання передбачених законом засобів 

захисту своїх прав. 

Письмове звернення до Київського міського голови було розглянуто 

заступником голови Дніпровської районної в м. Києві державної 

адміністрації, та надано відповідь, в якій було зазначено, що Городнічов С.М. 

в своїх поясненнях він не визнав фактів приниження та образ на адресу 



педагогічних працівників, з ним було проведено роз’яснювальну роботу 

щодо недопущення прояву мобінгу, цькування, фактів неповаги, приниження 

або агресії до педагогічного колективу, але за фактом звернення не було 

проведено службової перевірки, та не було реалізовано право заявників 

приймати участь у розгляді письмового звернення. 

Колектив педагогів не звертався із заявами про вчинення злочинних дій 

до правоохоронних органів, не звертався зі скаргами до Управління 

Державної служби з питань праці. 

Вважаємо, що дії Городнічова С.М., які спрямовані на приниження 

честі та гідності педагогів викликані тим, що Городнічов С.М. сам, 

перебуваючи як на посаді педагога – організатора та і перебуваючи на посаді 

директора, ймовірно регулярно займається незаконними діями, в результаті 

яких незаконно збагачується. Так, під час проведення службової перевірки 

діяльності Городнічова С.М. також просимо приділити увагу перевірці 

можливих фактів незаконного збагачення останнього з використанням 

матеріально – технічної бази підліткового клубу за місцем проживання 

«Рубін» за адресою вул. Івана Миколайчука, 11 м. Київ, а сааме незаконної 

здачі в оренду приміщення на платній основі для проведення тренувань, 

незаконного використання частини приміщення для надання перукарських 

послуг та інше.   

При цьому, якщо порушені питання не будуть вирішені в законному 

порядку, коллектив педагогів буде вимушений звертатись із вказаними 

заявами з метою захисту своїх прав. 

Всі вищеперелічені порушення допущені директором Центру 

Городнічовим С.М., в будь – якій європейській державі, мали б єдиний 

результат – звільнення службової особи з посади, що найменше за власним 

бажанням. 

Колектив педагогів просить звернутися до уповноваженого органу 

управління, а саме до відділу молоді та спорту  Дніпровської районної в місті 

Києві державної адміністрації, з пропозицією:  

1. Провести перевірку фактів порушень допущених директором   Центру 

по роботі з дітьми та молоддю за місцем проживання Дніпровського району 

м. Києва Городнічовим С.М. за участю педагогічного колективу  Центру по 

роботі з дітьми та молоддю за місцем проживання Дніпровського району м. 

Києва, а саме за участю осіб, права яких було порушено (ймовірно 

порушено) діями Городнічова С.М. 



2. З урахуванням фактів порушень допущених за час перебування на 

посаді директором   Центру по роботі з дітьми та молоддю за місцем 

проживання Дніпровського району м. Києва Городнічовим С.М.,  звернутись 

до засновника  Центру по роботі з дітьми та молоддю за місцем проживання 

Дніпровського району м. Києва – Дніпровської районної в місті Києві 

державної адміністрації з поданням про звільнення  директора центру по 

роботі з дітьми та молоддю за місцем проживання Дніпровського району м. 

Києва Городнічова С.М. 

Виступив Павленко А.М., який акцентував увагу присутніх, що проблема з 

керівництвом (управлінням) Центру по роботі з молоддю за місцем 

проживання не нова, виникає регулярно, що однозначно впливає на 

ефективність роботи підліткових клубів за місцем проживання. Тому є 

потреба в реформуванні системи управління цими позашкільними закладами 

освіти.  

Він запропонував Дніпровській районній в місті Києві державній 

адміністрації вивчити питання щодо ліквідації Центру по роботі з дітьми та 

молоддю за місцем проживання Дніпровського району м. Києва, 

підпорядкувавши підліткові клуби за місцем проживання спортивного 

спрямуванні відділу молоді і спорту Дніпровської районної в місті Києві 

державної адміністрації, а підліткові клуби за місцем проживання культурно-

естетичного спрямування відповідно відділу культури Дніпровської районної 

в місті Києві державної адміністрації.  

 

В обговоренні питання взяли участь: начальник відділу культури 

Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Мерінова О.В., 

начальник відділу молоді і спорту Дніпровської районної в місті Києві 

державної адміністрації Біба О.А., член Громадської ради Бурля О.Ю. 

 

Вирішили: 

1. Рекомендувати Дніпровській районній в місті Києві державній 

адміністрації: 

- створити комісію з перевірки діяльності Центру по роботі з дітьми та 

молоддю за місцем проживання Дніпровського району м. Києва, в тому числі  

фактів порушень допущених директором Центру по роботі з дітьми та 

молоддю за місцем проживання Дніпровського району м. Києва 

Городничовим С.М., за участю представників Громадської ради при 

Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації та   

педагогічного колективу Центру по роботі з дітьми та молоддю за місцем 

проживання Дніпровського району м. Києва, а саме за участю осіб, права 

яких було ймовірно порушено діями Городнічова С.М., і за її висновками 

вжити відповідних заходів дисциплінарного впливу стосовно Городничова 

С.М.; 

- вивчити питання щодо ліквідації Центру по роботі з дітьми та молоддю за 

місцем проживання Дніпровського району м. Києва, безпосередньо 

підпорядкувавши підліткові клуби за місцем проживання спортивного 



спрямуванні відділу молоді і спорту Дніпровської районної в місті Києві 

державної адміністрації, а підліткові клуби за місцем проживання культурно-

естетичного спрямування відповідно відділу культури Дніпровської районної 

в місті Києві державної адміністрації. 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови 

Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній 

адміністрації Ковальчук І.М.. 

 

Голосували: «за» - 17, «проти» - 0, «утримались» - 0.  

Рішення прийнято.  

 

Питання третє порядку денного: 

«Про Культурний кластер «Краків» 

 

Слухали:голову Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві 

державній адміністрації Павленка А.М., який повідомив, що на 

попередньому засіданні Громадської ради було ухвалено наступне рішення: 

1. Громадська рада при Дніпровській районній в місті Києві державній 

адміністрації вимагає від Київської міської військової адміністрації та 

Київського міського голови проведення фахової (будівельної) експертизи 

даху будівлі колишнього кінотеатру «Краків» для забезпечення її 

безаварійної експлуатації.  

2. Рекомендувати Київській міській військовій адміністрації, Київському 

міському голові, Департаменту культури Київської міської державної 

адміністрації, Комунальному підприємству «Київський культурний кластер» 

діяти у відповідності до попередніх рішень Київської міської ради від 12 

грудня 2016 року № 587/1591 «Про реорганізацію державного комунального 

підприємства кінотеатру «Краків», розпорядження КМДА від30 серпня 2017 

року№ 1050 «Про організаційно-правові заходи, пов’язані з виконанням 

рішення Київської міської ради від 12 грудня 2016 року № 587/1591 «Про 

реорганізацію державного комунального підприємства кінотеатру Краків» та 

рішення Київської міської ради від  02 березня 2023 року№ 6039/6080 «Про 

перейменування комунального підприємства виконавчого органу Київради 

(Київської міської державної адміністрації) «Київкінофільм». 

3. Рекомендувала Київській міській військовій адміністрації, Київському 

міському голові, департаменту культури Київської міської державної 

адміністрації визначитися з передачею будівлі колишнього кінотеатру 

«Краків» комунальному підприємству «ЄКЦ «Краків» і надати всі умови для 

початку у цій будівлі ним своєї культурно-мистецької діяльності після її 

відкриття у встановленому законодавством порядку. 

4. Рекомендувати КП "ЄКЦ Краків» подати позов до суду стосовно дій 

Департаменту культури КМДА та КП «Київський культурний кластер» (до 

02.03.2023 КП «Кінофільм») з незаконного використання цим комунальним 

підприємством будівлі колишнього кінотеатру «Краків». 

На сьогодні маємо наступне: 



1) КП «Європейський культурний центр «Краків» рішенням Київською 

міською радою ліквідовано; 

2) позов до суду КП «Європейський культурний центр «Краків» не 

подано; 

3) будівля кінотеатру «Краків» після капітального ремонту в 

експлуатацією не вводилася; 

4) фахової (будівельної) експертизи даху будівлі колишнього кінотеатру 

«Краків» для забезпечення її безаварійної експлуатації не проведено. 

 

В обговоренні питання взяли участь: начальник відділу культури 

Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Мерінова О.В., 

директор  КП «Європейський культурний центр «Краків» Абрашекова О.А., 

експерт Громадської ради Барашенков Я. Г., заступник голови Громадської 

ради Ковальчук І.М., член Громадської ради Бурля О.Ю. 

Вирішили: 
1. Звернутися до Київського міського голови Віталія Кличка та начальника 

Київської міської військової адміністрації Сергія Попка з повторною 

вимогою проведення фахової (будівельної) експертизи даху будівлі 

колишнього кінотеатру «Краків» для забезпечення її безаварійної 

експлуатації.  

2. Рекомендувати КП "Європейський культурний центр «Краків» звернутися 

до Третейського суду стосовно дій Київської міської влади по відношенню до 

комунального підприємства. 

3. Доручити заступнику голови Громадської ради Ковальчук І.М. та члену 

Громадської ради Бурлі О.Ю.  сприяти КП «ЄКЦ «Краків» у підписання 

відповідної угоди з Третейським судом. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Громадської 

ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації 

Шишацького Д.А.. 

 

Голосували: «за» - 17, «проти» - 0, «утримались» - 0.  

Рішення прийнято.  

 

 

Голова Громадської ради                                              А.М. Павленко 

 

Секретар Громадської ради                                           Д.А. Шишацький 
 


